Targykovetelmény
Analizis 2 gyakorlat

NEPTUN kéd: BMETE92AMOS8

Oraszam: Heti 0 éra eladds, 2 éra gyakorlat, 0 éra labor.
Kovetelmény: Evkézi jegy

Kredit: 2

Félév: 2013/14/2

Kurzus: T1, T2

Kurzus nyelve: magyar

Gyakorlatvezetok: Farkas Loérant (T1 kurzus)
Marké Zoltan (T2 kurzus)

Szamonkérés: Félév kozben 3 db. zarthelyi dolgozat.

Jelenléti kovetelmények: A legalabb elégséges félévkozi jegy megszerzésének sziikséges feltétele
a gyakorlatoknak a legaldbb 70%-én vald részvétel.

Félévkozi szamonkérések: 3 db zarthelyi dolgozat.

Dolgozat | Ideje Témaja

1. zh. 5. hét | metrikus terek, normalt terek és fiiggvénysorozatok
2. zh. 9. hét | tobbvaltozds fiiggvények derivalasa

3. zh. 13. hét | implicit- és inverzfiiggvény-tétel, Fourier-sorfejtés

A zérthelyi dolgozatok pétlasa illetve javitasa: A TVSZ szerint torténik a zarthelyi dolgozatok
potléasa illetve javitasa.
— A szorgalmi idészak végén két zarthelyi pétolhatd/javithato.
— A potlasi héten, a kiiloneljarasi dij befizetése mellett, egy zarthelyi pétolhato.

Minden javitas esetén az 1j eredmény 1ép a régi helyére, igy rontani is lehet. Ugyanaz a
zarthelyi szolgdl javitdsra, mint ami a pétlasra.

A félév végi osztalyzat kialakitasa: Az elégtelentol kiilonbozo félévkozi jegy elérésének a feltételei
az aldbbiak.

— A jelenléti kovetelmények teljesitése.

— Az 1., a 2. és a 3. zdrthelyi dolgozat legalabb 40%-os teljesitése.
Amennyiben mind a harom zarthelyi dolgozaton sikeriil a 40%-ot elérni, akkor a hiarom

zarthelyi dolgozat szézalékos eredményeinek a szamtani kozepe adja az Osszpontszamot.

Ehhez az 6sszpontszamahoz a gyakorlatvezetd az o6rai munka alapjéan legfeljebb 7 pontot

hozzaadhat. Ekkor a félévkozi jegy a teljes Osszpontszam alapjan az alabbi médon addédik.

Ponthatar | Jegy

0-39 elégtelen (1)
40-54 elégséges (2)
55-69 kozepes (3)
70-84 i6 (4)

85— jeles (5)

Konzultacid: Igény esetén a megheszélt napokon vagy a vizsgék elotti napokon.
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